

【拨开迷雾】

电视录像露了底

如同历次政治运动一样，中共对法轮功的迫害也是以铺天盖地谎言宣传开道，所谓的“1400例”就是谎言宣传的一部分。

这里仅举一例：迫害初期在大陆媒体上闹得沸沸扬扬的“井架上吊”案，中共造谣说，死者是因为炼法轮功才上吊自杀。真实情况是：死者李友林是吉林省辽源市郊的农民，以修车为生，因没有营业手续，修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。

周围人都知道，死者生前没有练过法轮功。在家属要告城管部门时，当地民政部门为城管开脱责任，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录相。

法轮功是佛家修炼大法，明确禁止杀生和自杀。对法轮功略有了解的人也都知道，法轮功修炼人禁止喝酒。但公安部门当时还不知道这一点，所以在录相中摆上白酒，没想到却露出破绽。

其它攻击法轮功和法轮功创始人的谎言，什么敛财、改生日、围攻中南海、天安门自焚等等，也都是这样捏造出来的。◇



▲ 中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：王进东全身烧黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧，不变形。警察拎着灭火毯等待，等他喊完口号才盖毯子。

内蒙赤峰地区公安国保恶报频传

【明慧网】古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至生生世世都偿还不清。在内蒙古赤峰地区，截止到目前，已知至少九十名法轮功学员被迫害致死，至少二百二十人被非法判刑，至少三百六十人被非法劳教。下面来看看赤峰市松山区几个迫害法轮功修炼者的急先锋，他们的命运如何？

1、迫害法轮功学员，杨春悦遭恶报死亡还波及家人

杨春悦原本是赤峰市松山区城子乡（赤峰县城子公社）的一个外线电工，文革时砸香山庙。在一九九九年江泽民集团迫害法轮功之前，没有任何学历和教育背景，能升为松山区公安局长，在中共买官的当下，也付出了不小的代价。杨春悦凭中共给他灌输的无神论的邪劲，在官职、奖金的利诱下，当了赤峰市“六一零”的头目，残害善良人。杨春悦在赤峰定了多个死亡指标，指挥赤峰市各旗县区的迫害，造成多名法轮功学员被迫害致死，包括：周彩霞、郑岚凤（郑兰凤）、袁淑梅、胡素华、陈国祥、赵洪海……（更多还没被揭露出来）。二零零五年，杨春悦二十八岁的儿子杨志慧开车钻入停放在前方的大货车底下，头盖骨被掀开，当场暴毙。杨春悦的妻子痛苦的疯疯癫癫，还长了脑瘤。二零一四年三月，杨春悦在骨癌的折磨下，疼死。

2、赤峰市松山区公安国保大队队长张英被撞身亡

张英，原赤峰市松山区公安国保大队队长，自一九九九年七月二十日江氏集团迫害大法以来，对松山区法轮功学员进行疯狂的迫害，其绑架、劳教以致判刑的法轮功学员达几十人。张英用搜刮来的钱在新城区买了八亩地建房。二零零四

年，找来三人为其装修房屋。张英几天前绑架了红山区法轮功学员柴玉兰和她的丈夫、姐姐、开车的亲戚、于凤英等，关押迫害，还绑架了在小区走路的单晓臣。二零零四年十月十八日，他把单晓臣折磨了一夜，之后命令人接着折磨。第二天早晨，张英驾驶非法扣押的柴玉兰亲戚的民用车，拉着为其装修房屋的三人去吃早点时，钻进了一辆大货车底下，当场死亡。一同跟随他的有两人也当场死亡，还有一人重伤，车也被撞碎。当时，杨春悦千方百计想给张英弄个“公亡”，捞取百姓税款作“抚恤金”。

3、松山区公安国保梁占廷迫害多名法轮功学员丢了官职

元凶江泽民刚刚开始迫害法轮功时，任赤峰市松山区公安国保大队队长的梁占廷，总结中共历次政治整人运动的经验，越是邪恶提升得越快。于是，自己赤膊上阵，充当一线打手。

梁占廷被火线提拔为松山区公安局副局长。后来被调到翁牛特旗公安局当局长，和刘彩军迫害那里的法轮功学员，还绑架元宝山区任素英，酷刑折磨任素英，给她用毒药，最后还给非法判刑五年。前去要人的姐姐任素香被非法劳教一年，姐夫于树林被非法劳教两年，朋友杨桂华被非法劳教一年，朋友平庄教师杨桂芝被非法判刑，并在女子监狱被用毒药迫害，回家不久含冤离世。

梁占廷调任红山区公安局局长后，绑架了李文志、纪淑荣夫妻，夫妻双双都被非法判刑七年。梁占廷再次绑架老太太赵桂莲，非法判刑三年。通缉元宝山区王飞，后来被绑架判刑一年六个月。之后，梁占廷身患顽疾，不敢吃这不敢吃那，掉个树叶怕砸碎脑袋。

（转下页）

(接上页)在红山区公安局当局长,却没有下属买账,没人服从他,被迫尴尬辞去公安局长的职务,现在只能到河边溜溜,解解病痛与愁苦。

4、徐国峰作恶太多,正在死亡线上挣扎

徐国峰,赤峰市松山区安庆沟人,部队转业,近年靠迫害善良人,直接与内蒙古自治区国保联系,付出半生的贪腐积蓄,爬升为松山区公安局副局长。徐国峰自中共邪党迫害法轮功以来,一直直接参与迫害,绑架、关押、抢劫、勒索法轮功学员。大约二零一三年,松山区看守所的警察就说:徐国峰早就遭报应了,只不过你们不知道。二零一七年,徐国峰付出半辈子的贪腐积蓄,以迫害大量法轮功学员为“政绩资本”,终于捞到了红山区公安局副局长的位子。可到任后,红山区公安局局长不要他,他勉强在那混了三个月的副局长,又逃回松山区公安局当副局长,却检查出绝命的癌症。徐国峰绞尽脑汁地祸害好人,所以脑里也长个血管瘤。而今,作恶太多的徐国峰正在死亡线上挣扎。

5、松山区公安局国保杨旭武迫害好人遭恶报患癌症

赤峰市松山区公安局国保大队政委杨旭武,一九九九年七二零中共发动迫害法轮功时,此人在穆家营镇派出所,当时就抓炼功点的法轮功学员,抄家、抢掠,到北京去抓上访的法轮功学员。抓回赤峰后酷刑迫害,有的被劳教。一次几名法轮功学员进京上访,杨旭武把他

们押回赤峰松山区公安局,让举着双手,面向墙站着,站了两天两夜。手举不动了,要放下了,就用电棍打头,用脚踢。多年来,杨旭武对法轮功学员蹲坑抓捕、追找迫害法轮功学员。明里暗里地琢磨怎么祸害善良人。对有些年长的老法轮功学员他也毫不手软,照样迫害,如:王凤茹、赵桂莲……都被他迫害过。现在,杨旭武得了癌症,命在黄泉路上徘徊了。

6、松山区警察刘龙自己说: “遭报应了!遭报应了!”

原赤峰市松山区国保大队警察刘龙,曾跟梁占廷、张英、青瑞松、徐国峰、杨旭武等一起多年疯狂抓捕迫害法轮功学员。一次去红山区一家法轮功学员家抄家,刘龙被宠物狗咬破脚后跟动脉,刘龙自己当时就说:“遭报应了!遭报应了!”刘龙后来被调到派出所当所长,又被调到看守所,现被撤职。

结语:在赤峰,不止松山区,在赤峰市公安局及其它旗县区的恶报也在不断发生。近日报出内蒙古赤峰市原副市长、公安局原局长于海遭恶报,目前正在接受审查。事实上,赤峰市公安局副局长张孝敏也在被调查,此人在迫害法轮功的事件上也是作为上级参与者,虽未亲自抓捕迫害,但对下属作恶起到了推波助澜的作用。

另外,赤峰市翁牛特旗公安局国保大队大队长刘彩军近期也得了癌症,此人迫害善良人心狠手辣。翁旗公安局对善良的法轮大法修炼者任素英、杨桂芝、高崇、胡俊友等至少十三人非法判刑,至少二十

六人非法劳教,刘彩军是主要责任人。他的熟人知道他是遭了报应,说:“你非得抓法轮功干啥?”刘彩军迫害那么多善良人,在恶报面前,无言以对。他家还有恶事,报应的苦果很难吞咽,只能掩盖着不让外人知道。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日,由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》(《False Fire》)获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。